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  الدورة العادية ) ت( 5102اك ب .10

I.  نعتبر العدد العقديa  حيثa 2 2 i 2   . 

2هو  aبين أن معيار العدد العقدي  .10 2 2 .  .......................... (.......................................................0,5 ) ن 

aتحقق أن :  .12 2 1 cos 2i sin
4 4

  
   

 
 ن ( 0,25......................................................) ...........................  . 

10. ... 

2بإخطاط  -أ
cos   حيث  ،  2عدد حقيقي ، بين أن

1 cos2 2cos    .  ........................... (............0,25 ) ن 

2بين أن :  -ب
a 4cos 4icos sin

8 8 8

  
   : نذكر أن ( .sin2 2cos sin    ) .  ............... (...........0,5 ) ن 

4cosبين أن :   -ج cos i sin
8 8 8

   
 

 
ثم بين أن :  a.هو شكل مثلثي للعدد   

4
4

a 2 2 2 i  .  ... (..0,5 ) ن 

II.  نعتبر في المستوى العقدي P  ممنظمالمنسوب إلى معلم متعامد  1 2
0,e ,e  النقطتين ،  وA  اللتين لحقاهما على التوالي هما 

2حيث  aو    وa 2 2 i 2    وR دوران الذي مركزها ال  زاوتهو 
2


 . 

 ن 2i .  ...................................................... (.0,5 )هو  Rبالدوران  Aصورة النقطة  Bللنقطة  bلحق ال أنبين  .10

zحيث  zذات اللحق  Mمجموعة النقط حدد  .12 2i 2   . .................................................................. (.0,5 ) ن 

10.  

بما يلي:  المعرفة على  xالدالة العددية للمتغير الحقيقي  fلتكن    

 

1

x

2

f (x) xe                 ; x<0

f x x 1 ln x   ; x>0

f 0 0





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




  

)ليكن  )
f  منحنى الدالةf  في معلم متعامد ممنظم O.;i; j مع  i 1cm  . 

أحسب: -أ   .10 
x
lim f x
 

و   
x
lim f x


 0في النقطة التي أفصولها xأدرس اتصال الدالة  -ب .  

 . 0في  النقطة  fأدرس قابلية  اشتقاق على اليسار وعلى اليمين للدالة   .12

fحدد الدالة المشتقة   -أ    .10 على المجال  ' ,0  . حدد الدالة المشتقة  -بf على المجال  ' 0,.  أعط جدول تغيرات –جf . 

)ين أن : المنحنىب   .10 )
f يقبل نقطتي انعطاف يجب تحديد إحداثيتيهما 

بين أن:  -أ   .10

1

x

x
lim xe x 1 0


 
   

 
) يمكن وضع  

1
t

x
) .  أدرس الفرعين اللانهائيين للمنحنى  –ب( )

f  
 

)أنشئ المنحنى  .10 )
f . 
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